

ПЛОДОТВОРНОЙ РАБОТЫ ВАМ, ДЕЛЕГАТЫ КРАСНОГОРОДСКОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ!

С ЕГОДНЯ состоится XVII Красногородская районная партийная конференция. Это большое событие в жизни коммунистов. Особенность конференции в том, что она созывается в связи с созданием района в его старых границах.

На конференции не будет отчетного доклада. Но коммунисты подведут итоги деятельности партийных организаций колхозов, совхозов, промышленных предприятий, обсудят актуальные вопросы практической деятельности по дальнейшему подъему экономики и культуры, выберут состав райкома партии и ревизионной комиссии.

XVI партконференция в Красногородском проходила 26 августа 1961 года. За истекший период, когда колхозы и совхозы, промышленные предприятия входили в состав Опочецкого района, коммунисты, все труженники этой зоны немало сделали для осуществления решений XXII и XXIII съездов КПСС.

Хозяйства значительно окрепли, увеличили производство и продажу государству сельскохозяйственных продуктов. В этом году, например, все колхозы рассчитались по продуктам животноводства и лишь совхоз «Калининский» недовыполнил план заготовок молока.

Улучшили работу промышленные предприятия, учреждения культуры, народного образования. В число передовых предприятий вышел Красногородский промкомбинат.

Однако красногородцам не следует довольствоваться успехами, тем более, что недостатков, нерешенных вопросов еще много. Надо вскрыть эти недостатки, найти резервы и пути их использования, сосредоточить внимание на главных задачах хозяйственно-политической жизни.

Каковы же задачи дня? Это борьба промышленных коллективов за выполнение планов и повышение качества продукции.

Главной заботой сельских труженников является всесторонняя подготовка к весеннему севу, успешное проведение зимовки скота, выполнение планов-заказов государства на продажу сельскохозяйственных продуктов.

Надо всесторонне рассмотреть, как идет строительство, как удовлетворяются культурно-бытовые запросы населения.

Первейшая забота первичных парторганизаций — повышать боевитость в работе. Надо прежде всего заняться подбором кадров, правильно расставить их, усилить воспитательную работу среди масс, изыскивать такие формы и методы работы, при помощи которых можно быстрее решать вопросы хозяйственного и культурного строительства.

Плодотворной работы вам, делегаты Красногородской районной партийной конференции!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СРЕДА
18
ЯНВАРЯ
1967 г.
№ 8 (6338)
Год издания 37-й
Цена 2 коп.

ЗА УСПЕХИ В РАБОТЕ

За успешную работу в области планирования, финансирования, учета, материально-технического снабжения народного хозяйства и мобилизацию ресурсов для выполнения заданий семилетнего плана Президиум Верховного Совета СССР Указом от 31 декабря 1966 года наградил орденами и медалями СССР группу работников плановых, финансовых, банковских, статистических органов и материально-технического снабжения Псковской области, в том числе по Опочецкому району:

МЕДАЛЬЮ

«ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Васильеву Марию Васильевну — старшего инспектора Опочецкого отделения Госбанка СССР.

Мы решили так

К 50-летию Великого Октября выполнить досрочно программу десяти месяцев, выпустить более четырехсот тысяч вентиляторов, повысить производительность труда на два процента — таково наше обязательство.

Между рабочими развернулось соревнование за успешное выполнение принятых обязательств. Впереди идут А. Пузанов, Б. Кудрявцев, Ю. Тимофеев и многие другие рабочие.

М. Алексеев, старший мастер механического участка ремзавода.

Приумножим наши трудовые успехи

В ответ на постановление ЦК КПСС

Готовясь к 50-летию Октябрьской социалистической революции, мелпаторы ММС с первых дней юбилейного года трудятся по-ударному.

На вывозке местных удобрений лучшим показателем добился отряд Василия Яковлева. В колхозе «Красный пахарь» шестью тракторами вывезено более 6.000 тонн торфа. Сейчас механизаторы доставляют удобрения на поля колхоза «XXI партсъезд».

Хороших результатов добилась бригада Николая Васильева

Васильева на срезке кустарников в сельхозартели «Россия». Ею за две недели убрана площадь в 62 гектара.

Эксплуататор Андрей Нестеров трудится на прокладке осушительной сети в колхозе

«Авангард». Сменные задания ежедневно перевыполняет. Выпущено им более двух тысяч кубометров грунта.

И. Петров, главный инженер-мелпатор ММС.

Больше прошлогоднего

За первую декаду прошлого года наш колхоз сдал 40 центнеров молока, нынче — на 11 центнеров больше. План трех месяцев выполнен на 15 про-

центов. В феврале есть возможность выполнить квартальное задание.

Этих успехов животноводы добиваются добросовестным трудом. Возрос надой молока за счет улучшения кормления и ранних отелов коров.

Г. Афанасьева, бухгалтер колхоза «Сияла». Опочецкий район.

У наших механизаторов

Ознакомившись с постановлением ЦК КПСС «О подготовке к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции», наши рабочие все шире развертывают соревнование в честь славного юбилея. Застережниками его выступают механизаторы. Завершен ремонт прицепного инвентаря, поставлено на линейку готовности 24 трактора.

Сейчас трактористы развернули работы по заготовке и вывозке местных удобрений. Третий день работает механизированный отряд.

А. Петрякова, агроном совхоза «Духновский».

Темпы нарастают

Одна из главных забот труженников нашего колхоза — во всеоружии встретить весну второго года пятилетки. Сейчас в артели с нарастающими темпами ведется вывозка на поля органических удобрений. Кроме 20—30 лошадей, ежедневно используется три трактора.

Особенно хорошо идут дела в первой бригаде, которой руководит З. Н. Тимофеева. Здесь на поля уже доставлено почти 500 тонн навоза, в том числе

за две недели января — 260 тонн. А всего артель вывезла под урожай юбилейного года более 1.300 тонн местных удобрений.

Рассчитываем почву заправить хорошо. На каждый гектар весеннего сева придется в среднем не менее чем по 12 тонн органических удобрений.

Е. Иванов, бухгалтер колхоза «Красное Заречье». Опочецкий район.

ЗАБОТА ОБ УРОЖАЕ

Хорошо удобрить поля — этой заботой живут все труженники нашего колхоза.

На подстилку скоту мы используем торф. Когда он перемешается с навозом и жижей, выгружаем из помещения.

На вывозку удобрений ежедневно выделяется 15—20 лошадей и три трактора. Хорошо трудятся механизаторы Александр Петров и Александр Федо-

ров, работающие посменно. Они ежедневно доставляют на поля по 20—30 тонн органических удобрений.

Всего же под урожай нынешнего года их вывезено более 800 тонн.

А. Васильев, председатель колхоза «Дружба». Красногородский район.



Труженники колхоза «Большевик» наращивают темпы вывозки на поля органических удобрений. Кроме лошадей, широко используется техника. Под урожай юбилейного года уже доставлено более двух тысяч тонн органических удобрений. На снимке: председатель артели А. С. Павлова показывает трактористу А. Н. Михайлову место, где лучше укладывать комкосты.

